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Lehký př́ıklad — Výpočet logaritmu o základu 2 metodou p̊uleńı intervalu

1 Zadáńı

• Napǐste program log 2.py, který metodou p̊uleńı intervalu spoč́ıtá logaritmus o základu 2 zadaného
č́ısla.

• Vstup: jeden řádek standardńıho vstupu obsahuj́ıćı kladné reálné č́ıslo, označme ho x.

• Výstup: jedno reálné č́ıslo, které je výpočtem logaritmu o základu 2 z č́ısla x:

– výpočet logaritmu uved’te s přesnost́ı 1e− 9.

– tedy metodu p̊uleńı intervalu můžete ukončit pokud rozd́ıl levé (xl) a pravé meze (xr) splňuje
|xr − xl| < 1e− 9.

1.1 Poznámky

• Pro počátečńı nastaveńı levé a pravé meze můžete použ́ıt následuj́ıćı výpočty:

– pokud je x ≥ 1, pak levá mez může být xl = 0 a pravá mez xr = x

– pokud je x < 1, pak levá mez může být xl = − 1
x a pravá mez xr = 0

• Použit́ı jakékoliv knihovńı funkce (např. ”math.log”) neńı dovoleno, program volaj́ıćı ciźı funkce nebude
hodnocen.

Program v souboru log 2.py odevzdejte pomoćı odevzdávaćıho systému (úloha HW02).

2 Př́ıklady

2.1 Př́ıklad

Vstup programu je:

4

Výstup programu bude reálné č́ıslo v rozmeźı od:

1.999999999

do:

2.000000001

1


